2. מהו המספר הגדול ביותר של כלי דמקה שניתן להניח על לוח 8×8 כך שעל כל כלי יאיים כלי אחר? (כלי שעומד במשבצת x יכול להכות בכלי שבמשבצת y אם x, y, z הם ריבועים עוקבים על אלכסון ואין כלי ב- z.)
תשובה: 32.

פתרון:
בבירור, אסור לשים כלים על השוליים, ויש בהם 28 משבצות. נפרק את הריבוע 6×6 הנותר ל4 ריבועים 3×3. בכל ריבוע כזה חייבת להיות משבצת ריקה (אחרת הכלי העומד במרכזו אינו מאויים). לכן לפחות 32 משבצות צריכות להיות ריקות.

ניתן למלא 32 משבצות: למשל, אם משאירים ריקים את המשבצות בשוליים ואת ארבעת המשבצות שבמרכז.
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